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TECTOBE 17 U 18 CbODbP)KAT 3AIAYU OT
TEMWUTE:

* JlelficTBHSA ¢ pAaMOHAJHH YHCIA

* QopMyJIH 32 CbKPATeHO YMHOKEHHE
* YpaBHeHuUst

> HepaBeHncrBa

« TexcroBu 3aaa4u

* YenopeaHu npaBu

* ETHaKBH TPUBI'bJIHHIN

« KoopamHaTHa cucrema

* MHOTOCTEHH!

¢« JIuna Ha paBHUHHH QuUTypH

* Yenopennuk. Bugose ycnmopegnunn

MbpBu mogya

D CroitnocTra Ha u3pasa 1 — 3.(-3) -8: (— é] €}
A) -72; b) -56; B) 11; I) 74.

é} CroitHocTTa Ha U3pasa 2,7 + 3,3+ 54 .33 e:
A) 0,36 B) 2,5; B) 6: T) 36.

\é) M3passT 9 — 4x% e THXKIECTBEHO PaBeH HA U3pa3a:
A) (2x+3)(3—2x); B) (3 —4x)(4x+3); B) (3—2x); I) (2x—3)(2x +3).

@ COop®bT Ha 1Ba OT bIIMTE HA eAMH yenopeaHuk € 200°. BAuHusT oT ocTpure My BIVIH €:
A) 40°; B) 60°; B) 80°; I') 100°.

é) JInuero na pom6 e 100 cm’. Equnmsr ot auaronanute My e 10 cm, a [pyrusr e:
A) 5 cm; b) 10 cm; B) 20 cm; I)25cm.

é) Pom6 ¢ proa 120° nma nepumersp 36 cm. [Ib/DKMHATA HA MaJIKKs IMArOHAT Ha poMOa e:
A) 3,5 cm; B) 4,5 cm; B) 6 cm; I)9cm.

=S
7 ) busnecmen BHech B enHa Ganka 50 000 eBpo Ha cpoyeH BIor 3a 1 roguna. Ciex eHa
TOJIMHA JIMXBATa MO Ta3u cMeTKa Omta 2250 eBpo. ['oOIUIIHHUAT TMXBEH IPOLEHT ¢:

A) 4 %; b) 4,5 %; B) 5 %; I) 5,5'%:
\84) B enun Marasun nenara Ha 1 kg i6B7IKE € ¢ X JIeBa MO-TOIIMa OT lieHaTa Ha 1 kg GaHaHy,
a4 kg Gananu cTpysart y jieBa. 3a 3 kg 0Bk u 5 kg Ganany TpsabBa Ja ce 3aIUIaTsT:

A) (2y +3x) 1B, B) (3x + 8y) 1B,; B) (4y + x) nB.; I) 3%1:_)/ JIB.
E)) CpenHoTto apuTMeTHYHO Ha yucaata 2a — 5, 5a —10u 3 —4a e:
A) 3a-12 ; Ba—a; B)a - 4; N 11a-12
2 3
A = x-1 x_ x-2
19} Haii-ronsmoTo 110 umcio, KoeTo € peleHue Ha HepaBeHCTBOTO 5 G > — &
A) -1; B) 0; B) 1; )2,
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(@ Ypasnenuero (x — 1)(3 — x) = 1 — x*¢ eKBUBAJIEHTHO Ha YPaBHEHHETO:

A) 10x = 10; b)2x=1; B)4x=-2; I)4x—2¢-2=0.
\\112) YucnoTo 2 e KopeH Ha ypaBHeHueTo 3x — 1 — [mlx =~17, ako NapamMeTbphT 71 € PaBEH Ha:
A) 6; b)t1; B) 1; I +6.
‘@ Ha ueprexa a || b. Ako B =20 — 120°, 10 Brba Be: Z
= o
A) 60°; B) 80°; b /
B) 100°; I) 120°. B }‘/

@« Bobummusar srea npu sbpxa B Ha pasHoGenpenns AABC e 50°. Torasa <BAC e:
' A) 20°; B) 25°; B) 30°; T) 40°.

@ Pomb ¢ Brea 150° nva nepumersp 72 cm. Junero Ha pomOa e paBHO Ha:
k A) 81 cm?; B) 162 cm?; B) 324 cm?; I') 648 cm?

@ Exun ot brimre Ha ycrnopeaHuk e 4eTHpH mbTH MO-MaxbK OT cbopa Ha ocTaHanuTE My
" bry. COOPBT OT OCTPHTE BIIIM HA yCTIOPEIHUAKA ¢ PABEH Ha:

A) 72°, B) 120°; B) 144¢, I') 150°.

@ B npaBonrenna koopaunaTHa cucteMa ca oTOENIS3aHI TOUKKHTE A=2;-2), B(5;-2)u

C(9; 3), xouTo ca BBpXOBE Ha ycropenunk ABCD. Koopannature na touka D ca:

A) (2;3); B) (3; 3); B) (4;3); I) (3;2).

@ Axo ABCD e ycnopentux ¢ nepumersp 108 cm u bLIONONOBALMTE HA D M (&
 «<DABw <ABC ce npecuyat B Touka M ot DC, To nbipkiHaTa Ha AB e
A) 13,5 cm; B) 18 cm;
B) 27 cm; I') 36 cm.
A B

@ ‘briononossmara na <BCD B ycnopenuuka ABCD npecuya ctpana- D ¢

1a AB B Touka M. Ako AM =au BM = b, 10 HepUMETLPBT Ha ABCD

€ paBeH Ha:

A) 4b + 2a; B) 4a + 4b;

B) 4a +2b; ) 2a + 2b. A M B

@ Ha ueprexa ABCD ¢ ycnopennuk. Ako AC =10 cm, <CAD =30° 2 £
™ n<XCBD =90°, to gnmkuHATa HA auaronana BD e: @4
A) 2,5 cm; B) 5cm; ’A

B) 10 cm; I 20 cm. 4

Q

@ ACu BD ca inaMeTpu B OKPBKHOCT C pamuyc 10 ecm. Axo AC L BD,
TO JIMIETO Ha YeTUPUBIbIHUKA ABCD e paBHO Ha:
A) 50 cm?; B) 100 cm?; 4
B) 200 cm?; I') 400 cm?.
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22) Touka P e cpenara Ha crpanara CD Ha kBazpata ABCD. PascrosnueTo & 2
oT Toukara P o npuaronana AC e 3 cm. JIbpkuHaTa Ha quaronana BD e:
A) 6 cm; B) 9 cm; B) 12 cm; I') 18 cm.
A B
@ Huaronamare AC u BD na npaBobromuuka ABCD ce npecuyar
B Touka O. AKo nepumetbpsT Ha ABCD ¢ 18 cm, cOOpBT OT D C
pascrosnuaTa or Touka O o crpanute AB u AD ¢ pasen Ha:
A)225cm;  B)4,5cm; B) 6 cm; I)9cm. 0
@ Ot u3bpoenute GUrypu Haii-rousiMo JIMIe uMa: A B

A) KBaapar ¢ nepumerhp 22 cm;

B) xp®r ¢ pajmyc 3 cm;

B) ipaBobroaen pubrbiHuK che crpann 5 cm, 12 cm u 13 cm;
I') kBagpat ¢ nuaronain § cm.

25) Tpu OT cTeHHMTe HA CAMH NPABOBIBICH NAPATENCTHIIE] HMAT nepu-
METpH, paBHy Ha 17 ¢cm, 21 cm 1 10 cm. COOpPBT OT IBDKHHKUTE Ha
BCHYKM PBOOBE Ha Mapasienelnuiesa € papeH Ha:

A) 36 cmy; B) 48 cm; B) 60 cm; )72 cm.

Bmopu mogya

) 4 %
26) Axo 445 % OT a e paBHO Ha b, TO CTOHHOCTTA Ha H3pa3a € paBHa Ha ... .

3b—4a

27) ABTOGYC TPsOBAIO 1a M3MUHE OIPEIEECHO pascrosHue 3a ¢ h cbe cpenna ckopoct 50 km/h.
Toit mbTyBan 10 cpenara Ha mbTa cbe ckopoct 40 km/h, a ocTananaTa yacT oT IHTS — ¢
60 km/h. M3pasere upes ¢ BpemeTo, 3a KOETO aBTOOYCBT € M3MHHAII LSUIOTO PAa3CTOSHHE.

- D o4
Zy Touku M n N Bbpxy muaronana BD ua kBajpara ABCD ca uzbpanu N

1
Taka, ue BM = ZBD u DN = %BD. Ako AB = 10 c¢m, TO 1ULIETO Ha

9eTUpIbI'biiHNKa AMCN € paBHO Ha ... .

A M\ g

™)

3a KoM CTOHHOCTH Ha TTapamMeTbpa a ypasHenueto a(2a —x +4) = x + 1 uma KopeH 57

Ha wepresxa Touka D e BbpXy cTpanara BC na AABC. ¢

Ako <ABC = 15°, < ACB = 30° u <BAD = 90°, na- \> D
Mepere oTHomeHueTo AC : BD u 060CHOBETE OTTrO-

BOpA.

®)

o 15°
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OTroBOPU U PELLUEHUS
MbopBu mogya

Beopoc [12(34|5(6(7(8]|9/10|11 121314]516171819202122232425|
OTFOBOpFFABBrBABBAFBEBBAFABBBEFB‘

Bmopu mogya

Bwrpoc 26 20 28
Orrosop | — L = th | 55cm?
4 24

Pemenne na 3agaya 29
AKO ypaBHEHHETO Ma KopeH 5, 7o a(2a — 5 t4)=62-a-6=0=2a*-8-qg+2=0
2a-2)a+2)-(a-2)=0=(a-2)2a+4- D=0 (a-2)2a+3)=0.

CrenoBaTenHo a =2 wm g = 7

Hawuctuna npu a = 2 ypasuenueto e 28-x)=x+1<3x=15,1c.x=35.

Ipn a = T TaIeHOTO ypaBHEHHE € _73(1 —x)=x+1&-3+3x=2x+2,1e. x=5.

Pemrenne na 3agaua 30 C

Hocrposisame Memanata AM B npaBobrviaus AABD.
Tbit kato AABM ¢ paBHOGepeH, BLHITHHST My XAMC
¢ 30°, T.e. <AMC = <ACM. Cnenosarento AM = AC,
a BD = 24M. Taxa nonyunxme, ye

AC:BD=AM: 2AM)=1:2.
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